
 

 

Pot aplica: 

IMM-uri cu excepția microîntreprinderilor 

Pentru: Crearea, extinderea unităților de 

producție, diversificarea producției, prin lansarea 

de noi produse sau servicii, achiziționarea de 

bunuri intangibile 

Achiziționarea de utilaje, construirea 

sau extinderea unităților de 

producție 

 Valoarea sprijinului financiar: minim 1.062.500 lei, maxim 6.375.000 lei, 60%-70%  pentru 

întreprinderile mici, 50%-60%  pentru întreprinderile mijlocii 

Termen limită pentru depunere: 02.06.2011– 23.08.2011 
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Pot aplica: IMM-urile  

Pentru:  subvenționare parțială a dobânzii unui 

credit contractat de la o bancă și, totodată, o 

garanție guvernamentală pentru respectivul credit. 

Sprijinului financiar:   

dobânda parţial subvenţionată – subvenţia 

acordată I.M.M., în cuantum de maxim 70% din 

dobânda calculată pentru creditele în lei, dar nu mai 

mult de 6,5% pe an din soldul sumei utilizate din 

linia de credit acordată în condiţiile prezentei ordonanţe de urgenţă.    

garanţii în numele şi în contul statului acordate de F.N.G.C.I.M.M., pentru creditele 

contractate de beneficiarii eligibili. Valoarea garanţiei de STAT poate fi de maximum 80%, dar nu 

mai mult de 100.000 lei, din valoarea creditului.  

Termene estimativ de lansare: în 2011, în curând. 



 

Dezvoltarea întreprinderilor mari  

Pot aplica: întreprinderi mari 

Pentru: construcția, extinderea, modernizarea 

unităților de producție pentru creșterea capacității 

de producție, realizarea de noi produse, 

achiziționarea de bunuri intangibile, de servicii de 

consultanță și instruire specializată 

 

Achiziţionarea softurilor integrate 

inovatoare şi echipamentelor IT de 

ultimă generaţie 

Pot aplica: microîntreprinderi, IMM-uri 

Pentru: achiziţionarea de aplicaţii software, 

echipamente IT, implementarea sistemelor  ERP, 

sistemelor pentru relaţii cu clienţii, soluţii software 

pentru design şi/sau producţie 

Valoarea sprijinului financiar acordat: maxim 20.000.000 lei, 40%-50%  

Termen limită pentru depunere: 02.06.2011– 16.08.2011 

Valoarea finanţării nerambursabile: minim 35.000 lei, maxim 1.050.000 lei; pentru întreprinderi 

micro și mici: 60% -70%, pentru întreprinderi mijlocii: 50%-60%, pentru sector transporturi: 40%-

50%  

Termen estimativ de lansare: iulie 2011 



 

Participarea la târguri și expoziții 

naţionale şi internaţionale 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici şi 

mijlocii 

Pentru: participarea la târguri şi expoziţii 

internaţionale, organizate în ţară sau străinătate, 

la misiuni economice în străinătate, elaborarea şi 

producţia de materiale tipărite de promovare a 

agentului economic, promovarea on-line, servicii  

Implementarea standardelor 

internaţionale 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici, 

şi mijlocii 

Pentru: înfiinţarea, modernizarea şi acreditarea 

de laboratoare de încercări şi etalonări, 

implementarea sau certificarea sistemului de 

management al calităţii ISO 9001, al mediului ISO  

de identificare a furnizorilor/ clienţilor externi prin programele Hosted Buyers 

Valoarea finanţării acordate: maxim 860.000 lei, 70% pentru microîntreprinderi şi întreprinderi 

mici, 60% pentru întreprinderi mijlocii 

Termen estimativ de lansare: iulie 2011 

14001 sau EMAS sau sistemului de management integrat calitate/ mediu, etichetarea ecologică, 

certificarea produselor/ serviciilor/ proceselor. 

Valoarea sprijinului financiar acordat: maxim 860.000 lei, 70% pentru microîntreprinderi şi 

întreprinderi mici, 60% pentru întreprinderile mijlocii 

Termen estimativ de lansare: iulie 2011 



 

Energia regenerabilă - energia 

viitorului 

Pot aplica: autorităţile administraţiilor publice 

locale, asociaţiile de dezvoltare intercomunitară, 

microîntreprinderi, IMM-uri şi întreprinderi mari din 

mediul urban 

Pentru: achiziţia şi amenajarea terenului, 

asigurarea utilităţilor necesare obiectivului,  

E-comerț 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și 

mijlocii 

Pentru: achiziționarea serviciilor de dezvoltare 

pentru implementarea sistemelor software: de 

comerț electronic, pentru licitații electronice, 

pentru tranzacții electronice securizate,  

organizarea şantierului, probe tehnologice şi teste, informareşi publicitate, managenetul şi auditul 

proiiectului 

Valoarea finanțării nerambursabile: maxim 80.000.000 lei; între 40% şi 98%  

Termen estimativ de lansare: iulie 2011  

de e-payment (plată electronică), de e-learning (învățământ la distanță), achiziționarea de 

echipamente TIC, instruirea personalului. 

Valoarea sprijinului financiar acordat: între 35.000-1.640.000 lei; 60%-70% pentru întreprinderi 

micro și mici, 50%-60% pentru întreprinderi mijlocii, 40%-50% pentru sector transporturi 

Termen estimativ de lansare: iulie 2011 



 

Investiţii productive în  

acvacultură 

Pot aplica: microîntreprinderile, întreprinderile 

mici și mijlocii, întreprinderile mari având mai 

puțin de 750 de angajați  

Pentru: refacerea digurilor, canalelor și 

infrastructurii de pescuit, noi echipamente de 

pompare, construirea de noi ferme, capacități  

Pot aplica: ONG-uri și angajații BCR care doresc să facă voluntariat 

Pentru: activități educaționale, activități de petrecere a timpului liber cu beneficiarii, activități 

care să susțină activitatea organizației  

Termen de depunere: 15 iulie 2011 

Prelucrarea și comercializarea peștelui  

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și 

mijlocii, întreprinderi mari având mai puțin de 750 de 

angajați  

Pentru: construirea de noi unități de procesare, 

extinderea și modernizarea unităților existente, 

achiziționarea de echi-pamente moderne pentru 

procesarea produselor și a sub-produselor, construirea 

de depozite frigorifice  

Valoarea finanțării nerambursabile: maxim 3.000.000 Euro, 60% pentru microîntreprinderi, 

întreprinderi mici și mijlocii, 30% în cazul întreprinderilor mari  

Termen limită de depunere: 30 noiembrie 2011  

Voluntar BCR 

de depozitare a peștelui și a subproduselor din pește, construirea de micro-unități de procesare 

primară  
 

Valoarea finanţării nerambursabile: maxim 3.000.000 euro pentru microîntreprinderi, între-

prinderi mici şi mijlocii - 60%, pentru întreprinderile mari, cu mai puţin de 750 de angajaţi - 30% 

Termenul de depunere: depunere continuă, dar nu mai târziu de 30.11.2011 



 

Voluntar BCR   

"Schimbă un destin.  

Dă valoare unei vieți".  

Pot aplica: ONG-urile din Romania. 

Pentru: sustinerea/integrarea in scoala a copiilor 

aflati in situatie de risc; sustinerea/integrarea in 

campul muncii a tinerilor defavorizati. 

inclusiv fermelor, pădurilor, zonelor urbane și suburbane, zonelor marine, bazinelor hidrologie, 

zone din interiorul sau din afara siturilor Natura 2000. 

Valoarea finanțării nerambursabile: nu există limită minimă de buget (cea mai mare sumă 

câștigată a depășit 1 milion Euro). Rata maximă de co-finanțare este de 50% din costurile totale 

eligibile, cu excepția proiectelor care se axează pe acțiuni concrete de conservare pentru speciile 

și habitatele prioritare din Directiva Păsări și Habitate, unde se acordă 75% inclusiv fermelor, 

pădurilor, zonelor urbane și suburbane, zonelor marine, bazinelor hidrologice, zone din interiorul 

sau din afara siturilor Natura 2000. 

Termen de depunere: 18 iulie 2011 

Beneficiarii programului sunt copii si tineri cu varste cuprinse intre 3 - 25 de ani aflati in situatii 

dificile: fie din punct de vedere social (provenind din centre institutionalizate, familii sarace, zone 

defavorizate); fie afectati permanent sau temporar de o deficienta fizica sau deficienta psihica 

usoara dar care nu sunt complet dependenti de alte persoane. 

Valoarea finanțării nerambursabile: maximum 80 000 lei pentru fiecare proiect. 

Termene limita: 15 iulie 2011 

Life+ 

Pot aplica: entitati inregistrate in statele membre 

ale Uniunii Europene si care sunt organisme 

publice si / sau private, actori și instituții. 

Pentru: LIFE+ Biodiversitate: acțiuni care 

îmbunătățesc în mod direct biodiversitatea 

siturilor/ zonei sau îmbunătățesc statutul de 

conservare a speciilor și habitatelor țintă; aceste 

acțiuni se pot adresa tuturor tipurilor de zone,  



 

Pot aplica: comunele cu infrastructură tehnico-

edilitară afectate de inundaţii în anul 2010, 

asociaţiile de dezvoltare intercomunitare (ADI) 

Investiţii privind lucrări de refacere 

şi modernizare a infrastructurii 

rutiere afectate de inundaţii în anul 

2010 

Realizarea pistelor 

pentru bicicliști 

Pot aplica: județ, oraș, municipiu, comună  

Pentru: realizarea de piste pentru bicicliști pe 

amplasament nou, cu o singura bandă; realizarea 

de piste pentru bicicliști preexistente rutiere sau în 

cadrul trotuarelor cu o singură bandă  

Valoarea finanțării nerambursabile:  maximum 90% din valoarea totală a proiectului, suma 

maximă care poate fi acordată unui județ, oraș, municipiu, pentru un proiect este 2,5 milioane lei; 

suma maximă care poate fi acordată unei comune pentru un proiect este 1,5 milioane lei 

Termen estimativ de lansare:  iulie 2011 

infrastructură tehnico – edilitară afectate de inundaţii  

Pentru: refacerea şi modernizarea drumurilor comunale, podurilor şi podeţelor, afectate de 

inundaţiile din 2010 şi care aparţin proprietăţii publice a unităţii administrative (comuna) afectate 

de inundaţiile, costurile generale legate de întocmirea proiectului, precum taxe pentru arhitecţi, 

ingineri şi consultanţi, studii de fezabilitate/documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţii, taxe 

pentru eliberarea certificatelor, avizelor şi autorizaţiilor necesare implementării proiectelor, aşa 

cum sunt ele menţionate în legislaţia naţionala, achiziţionarea de patente şi licenţe 

Valoarea finanțării nerambursabile: de până la 100% din totalul cheltuielilor eligibile, valoarea 

totală eligibilă a unui proiect nu va depăşi 1,5 milioane euro/ proiect. 

Termen limită pentru depunere: 1-29 iulie 2011 



 

Pentru mai multe informaţii referitoare la programele de finanţare prezentate, 

Vă rugăm să ne contactaţi! 

 

Fazakas Zsuzsanna, director general 

Persoana de contact: 

Felfalusi Éva 

Târgu - Mureş, str. Alba Iulia, nr. 14 

Cluj - Napoca, str. Napoca, nr. 2-4, 

ap. 33B 

tel/fax: 0265 260 004, tel. 0265 261 535 

e-mail: office@euro-top.ro 

web: www.euro-top.ro 
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